

中国生物新冠灭活疫苗 I / II 期临床揭盲 疫苗接种后安全有效



小编说两句

当前疫情防控形势仍然复杂严峻,通过疫苗预防和控制新冠疫情迫在眉睫。此次揭盲的安全性、有效性数据,极大增强了我们赢得疫情防控阻击战最终胜利的信心,同时也为实现新冠疫苗作为全球公共产品的可及性和可负担性,提供有力支撑,做出中国贡献。在人类与病毒的较量中,人们正在逐步认识新冠病毒及其传播规律,要相信,胜利必将属于我们!

事件概述

6月16日,国药中国生物武汉生物制品研究所研制的新冠病毒灭活疫苗 I / II 期临床试验盲态审核暨阶段性揭盲会在北京、河南两地同步举行。国务院联防联控机制疫苗专班、国家科技部生物技术发展中心有关专家出席。揭盲结果显示,疫苗接种后安全、有效,无一例严重不良反应,接种疫苗组受试者均产生高滴度抗体。18-59岁组中,剂量按照0,14天和0,21天程序接种两剂后,中和抗体阳转率达97.6%,按照0,28天程序接种两剂中和抗体阳转率达100%。
(来源:澎湃新闻)

网友评论

@刘妈:给力给力,振奋人心的好消息。
@廖廖:这个好消息来得太是时候了,喜大普奔!
@一路小跑:总有人冲在最前线,总有人在努力的付出!因为有了你们才有了健康的我们!
@梁BK:科研工作者夜以继日的付出终于得到了回报,期待新冠疫苗研制成功,早日生产,为伟大祖国点赞!
@努力奋斗:最近两天因为疫情又开始担心了,看到这个消息,真的很振奋人心!疾病预防控制中心的工作人员辛苦啦!也谢谢疫苗接种志愿者体验者!
@李晨阳:有抗体是一回事,抗体滴度能维持多久不掉呢?老天保佑!
@Dr. Cheng: III 期临床,这是个大坎,希望能有好结果。
@以和为贵:愿科学家们的成果能早日造福人类,让人类早日摆脱这恶魔病毒。



欲让孩子读上海公办幼儿园 购买全套假证打造“套牌娃”

事件概述

近日,家住上海市松江区的市民伏女士在松江泗泾某幼儿园报名登记现场,赫然发现自己的孩子被“套牌”了。经民警调查发现,冒用身份信息的人是同样居住在辖区内江苏籍的杨某,因无上海房产及居住证积分,子女不具备在上海就读公立幼儿园的条件,于是在网上找到了制作假证件的郑某,支付1万元的“劳务费”,通过非法手段获取伏女士一家的身份信息,伪造全套证件,供杨某的孩子办理入园手续。杨某深刻反省了自己的错误,郑某因制作和贩卖假证被行政处罚拘留十日。
(来源:新民晚报)

网友评论

@芝麻麻麻:怎么“深刻反省”就算了?顶替幼儿园就不算顶替身份了?一家人的信息,怎么搞到的?细思极恐!
@李来勇:违法成本太低了!应健全有关法律条款,严惩才能打击犯罪!
@peter_yen:顺着线索,深查信息流失的源头!
@小雪初晴:这种人应该上征信加黑!
@SETI4413:只有我觉得最严重的问题是,查证单位居然没有辨识真伪的能力吗?
@吴佳晶:一万元就能弄到别人一家的所有资料,肯定是一站式服务了。
@涛涛:一切都是为了孩子,可恨之余,有点无奈,这种行为不可取,一个谎言要用千万个谎言来圆,孩子大了怎么办?

小编说两句

虽然从处罚力度看起来,“套牌娃”顶替上幼儿园这件事似乎不算大,但从性质上看,和山东那位顶替上大学者难道不是类似的吗?非沪籍孩子想在上海进公办幼儿园,动起歪脑筋走捷径,觉得别人不会发现此事。要不是一场巧合,杨某这样的违法行为不知何时才能被拆穿。而值得注意的是,伏女士一家的身份信息何以全套暴露在市场上兜转买卖?如何有效防止这样的投机行为以及信息买卖产业链,相关部门必须有效监管、严厉打击!



宝宝卡床边没了呼吸 保姆却在客厅玩手机

事件概述

今年46岁的张某来自广东普宁,2019年9月起入职于义乌的谢某家,主要负责照顾谢某7个月大尚在襁褓中的儿子。2019年10月28日,当天一早9时许,张某将熟睡的宝宝放在主卧房间内。之后,闲来无事的张某便关上房门在客厅玩手机、用手机唱歌、与家人语音聊天,直至11时55分许,张某进入主卧,发现宝宝已经卡在床边围栏里,呼救无反应,经送义乌市中心医院抢救后确认窒息死亡。经法院审理认为,被告人张某过失致他人死亡,其行为已构成过失致人死亡罪。
(来源:浙江之声)

网友评论

@M11:九点多,十一点多才进去看宝宝!心也是够大。
@珞妍:三年,不足以抚平宝宝父母的痛啊!
@二十四节气酒:这样的保姆何其多,太不负责任了!
@悠闲的:这样没责任心的保姆难道中介没责任吗?
@Waiting Eudora:客观来说,父母自己带的时候可能也会在孩子睡着的时候离开。
@梁燕:这么小的宝宝,必须时刻有人盯着,给家长们敲响警钟啊。
@金水(酷掌柜):保姆是有失,宝爸妈有责任,买了一个花里胡哨、有发生意外可能的床!
@冰激凌miao:婴儿床不能放围栏,哪怕宝宝撞到了头和手脚也不能放,这科普要多久才能人人都知晓呢?
@ZOE:床和围栏的缝隙塞一条小被子,把缝隙塞满就行了。

小编说两句

床围卡住宝宝的事件已经多次报道,婴幼儿的睡眠安全一再被忽视。在类似的事件中,首先是人的严重失职。从9点多到将近12点的接近3个小时中,这个保姆都没有看过一眼孩子,显然没有做到尽职尽责。很多时候,一个转头都有可能酿成悲剧。而这样的床恐怕也存在很大的设计缺陷,相关的商品在市场上广泛售卖,品质监管部门该引起重视。



费玉清一剪梅在欧美爆红 歌词“雪花飘飘”成流行语

事件概述

近日,有媒体报道,费玉清的《一剪梅》在欧美热度居高不下,在音乐平台 Spotify 上获得了挪威排名第一、瑞典和芬兰排名第二的成绩,其中的一句歌词“XUE HUA PIAO PIAO BEI FENG XIAO XIAO”已经逐渐成了一句流行语,不少网友为这句歌词制作了表情包,还玩起了表演挑战。受语言所限,过去中文歌曲在海外走红相对困难,《一剪梅》在欧美的爆红无疑非常难得。
(来源:中国日报)

网友评论

@alicecececece:流行的原因: The snow falls and falls, the wind blows and blows. 比喻环境恶劣。丧文化流行语。
@航記:就是“凉凉”的意思呗。
@Bayek:怎么说呢,外国人理解的意思还是有点接近的。
@狂澜:这是他们还没有 get 到《凉凉》。
@小宇啊b:英文是毫无能力表达这句歌词吧。
@十八公:东西方文化差异,关注点不一样。
@高山景行的天空:这首歌二十世纪八十年代就很红,已经是经典歌曲了,欧洲到二十一世纪二十年代了才流行,反射弧也太长了。
@Polaris:费玉清退圈失败……
@关于费玉清的小小星球:提到“一剪梅”就能想起费玉清。好的歌曲永远不会被时代所淡忘,哪怕再久……

小编说两句

外国网友心中的“XUE HUA PIAO PIAO BEI FENG XIAO XIAO”没有具体的意思,搭配万物,所有孤寂绝望的感觉都可以用上这一段,相当于“这有什么,习惯就好了”的意思。不知道“退休在家”的费玉清有何感想?但是小编还是希望有一天,华语经典歌曲《一剪梅》能被欧美网友从音乐欣赏的角度真正关心到,华语音乐能够真正受到欧美文化的瞩目。